

Olvasókörök jelentkezését várja a Falusi Krónika program

A Nemzeti Művelődési Intézet Falusi Krónika címmel meghirdetett kezdeményezésével indítja útjára a Kárpát-medencében működő olvasókörök, közösségek irodalmi találkozóit 2020-ban.

A program célja, hogy azokon a kistelepüléseken, ahol korábban olvasókörök működtek, de ma már nincsenek, vagy alig vannak közösségek, vagy azokon a településeken, ahol igény mutatkozik a közös olvasásra, az olvasott művek bemutatására, közösségben való értelmezésére, megbeszélésére – újra forduljanak az irodalom, a vers és prózamondás, mint az amatőr művészeti tevékenység egyik meghatározó szakága felé. Újra elterjedjen az olvasás, az olvasott művek megismerésén túl azok közösségi megbeszélése, az olvasás, a mű előadásának élménye által, színesítve a helyi kulturális életet, olvasóköri bemutatók kapcsán élményhez juttatva a lakosokat, ezzel is hozzájárulva a helyi közösségépítéshez.

A Falusi Krónika Olvasóköri Irodalmi Találkozó témája a falusi, vidéki élet, az e témakörrel foglalkozó – hagyományok, munka, szokások, táj, szülőföld, természet, ünnep, barátság, szerelem – művek kerülnek

bemutatásra a résztvevők által a kortárs vagy klasszikus magyar irodalomból, valamint a régiókban született irodalmi alkotásokat, vagy az oda kötődő, ott élő vagy onnan elszármazott költők, írók műveit; saját gyűjtésű falutörténeteket, anekdotákat, elbeszéléseket is mód nyílik bemutatni.

A jelentkező ifjúsági és felnőtt korosztályú (15-100 éves korig) olvasókörök, közösségek képviselőiben az előadók készülhetnek verssel, novellával, vagy regényrészlettel, saját, helyi gyűjtés alapján feldolgozott elbeszéléssel, faluhistóriával is.

A megyei találkozók időpontjáról és pontos helyszínéről a Nemzeti Művelődési Intézet lakóhely szerinti illetékes megyei igazgatósága tud közelebbi felvilágosítást adni.

A Falusi Krónika olvasóköreinek, közösségeinek gálaestjén 2020. április 25-én a megyei és határainkon túli irodalmi találkozókra fellépő legkiválóbb olvasókörök, közösségek tagjai mutatják be előadásukat a Lakitelek Népfőiskolán, ahol a fellépők produkcióit követően szakmai műhelybeszélgetésekre is lehetőség nyílik az irodalomszeretők részére.

A programmal kapcsolatban információ kérhető:

Török Károlyné Miszori Marianna
E-mail: torok.karolyne@nmi.hu
Telefon: 06 /20 322 9075





SZENT KORONA ÉS ORSZÁGALMA SZALMÁBÓL
A JÁSZ-NAGYKUN-SZOLNOK MEGYEI ÉRTÉKASZTALON – FOTÓ: EDELMAYER ZSOLT



A NEMZETI KULTURÁLIS ALAP
TÁMOGATÁSÁVAL JELENIK MEG